



## EDITAL N<sup>o</sup> 001/2024

### PROCESSO DE CERTIFICAÇÃO OCUPACIONAL E PROCESSO CONSULTIVO DOS DIRETORES, VICE-DIRETORES E COORDENADORES DAS UNIDADES ESCOLARES E DOS CENTROS MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - CEMEIS DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIO/MG – GESTÃO: 2025 a 2028.

#### RETIFICAÇÃO III

O Município de CLÁUDIO/MG e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital n<sup>o</sup> 001/2024, de 11/10/2024, nos termos a seguir:

#### EDITAL N<sup>o</sup> 001/2024

#### ONDE SE LÊ:

(...)

6.4.10.5. O processo eleitoral será realizado na quadra da Escola Municipal Dr. Mateus Salomé de Oliveira, no período de 08 horas às 16 horas e conduzido por mesas receptoras de votos após as 16 horas.

(...)

#### LEIA-SE:

(...)

6.4.10.5. O processo eleitoral será realizado na quadra da Escola Municipal Dr. Mateus Salomé de Oliveira, no período de 08 horas às **19 horas** e conduzido por mesas receptoras de votos após as 16 horas.

(...)

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Cláudio/MG, 12 de dezembro de 2024.

**REGINALDO DE FREITAS**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIO-MG**